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LOJİSTİK VİZYON

sahip markanın Ar-Ge ekibinde, farklı ülke 
ve coğrafyalardan deneyimli otomotiv 
uzmanları yer almaktadır. 

Özellikle Şili ve Brezilya gibi pazarlar-
da Chery’nin birden fazla modeli istikrarlı 
bir şekilde segmentlerinde başarılar elde 
etmektedir. Ayrıca Chery, Orta Doğu ve 
Meksika’nın en hızlı büyüyen markası 
haline geldi. Çin’de binek araç ihracatında 
20 yıl üst üste ilk sırada yer alma başarı-
sını gösteren Chery, 2023’te küreselleşme 
sürecini hızlandırmaya devam ederek, 
30’un üzerinde ülkeyi kapsayacak şekilde 
stratejisini oluşturmakta ve genişlemesini 
sürdürmektedir. 

TÜRKİYE’DE CHERY ÖRNEĞİ
Chery International, pazarı daha iyi 

anlamak ve kullanıcılara daha iyi hiz-
met verebilmek amacıyla, Eylül 2022’de, 
Türkiye’de yüzde 100 iştirak ile Chery 
Türkiye’yi kurdu. Chery Türkiye, Chery 
markasına ait tüm model ve yedek parça-
ların Türkiye’deki lojistiği, satışı ve satış 
sonrası hizmetlerinden sorumludur. 

Chery Türkiye olarak satışa başladı-
ğımız Mart 2023’ten bugüne kadar farklı 
lojistik çözümleri devreye aldık. Özellikle 
Çin’den Avrupa’ya doğru azalan kontey-
ner maliyetleri ve Ro-Ro gemilerinin sayı-
larında yukarıda bahsettiğim nedenlerden 
ötürü kısıtlı hale gelinmesinden ötürü 
Chery Türkiye olarak Wuhu - Shanghai 
– Türkiye limanları hattında konteyner 
içinde araç lojistiğini kullanarak taşıma şe-
killerinde optimizasyona gittik. Konteyner 
yerleşiminde yapılan özel rampa çalışması 

sayesinde, Türkiye pazarında satışını 
yaptığımız SUV araçlardan 3 adet aracı 1 
adet 40’HC içinde taşımaya başladık ve 
bu da bize önemli bir alternatif sağladı. 

Türkiye’de satışa başladığımız gün-
den bugüne kadar artan yetkili satıcı 
adetlerimize, dolayısıyla Türkiye’nin 7 

bölgesindeki farklı şehirlerinde on binlerce 
müşterilerimizin ihtiyaçlarını karşılamak 
adına yurt içinde de farklı lojistik tiplerini 
kullandık ve kullanmaya devam ediyoruz. 

Karayolu ile geleneksel TIR üzerin-
de araç lojistiğinin yanı sıra Kocaeli’den 
Türkiye’de farklı destinasyonlara lokomotif 
içinde araç lojistiğini ve limanlardan direkt 
olarak feribot ile TIR sayısının kısıtlı kaldığı 
aylarda Kocaeli limanlarından İstanbul’a 
taşımalarla müşterilerimize daha hızlı araç 
sevk etmenin gururunu yaşıyoruz.  

Ayrıca müşterilerimize araçlarını daha 
hızlı ve takip edilir şekilde teslim etmek 
için nakliye faaliyetlerinin yanı sıra diji-
talleşmeyi arttırmak, araçların üretimden 
müşteriye teslimatına kadarki izlenebilirliği 
yükseltmek – karbon ayak izini düşürücü 
çalışmalar yapma hedeflerini sürekli an-
lamda sürdürme motivasyonunda yeni yılı 
karşılıyoruz. 

Hem otomotiv sektörü, hem de lojistik 
sektöründe minimum sevkiyat adetlerin-
den maksimuma çıkılan bu yolda tüm 
paydaşlara - gümrük müşavirimize, lojistik 
partnerimize – liman çözüm ortaklarımıza 
– en önemlisi yüreğini koyup soğuk – sıcak 
demeden 7/24 araçlarımızı yetkili satıcıları-
mıza ulaştıran şoförlere teşekkürü bir borç 
bilirim.

“Dünya genelinde 10 büyük fabrika 
ve 1.500 denizaşırı servis noktasını 

hayata geçiren Chery’nin 2022 yılında 
küresel satışları 11 milyon adedi, 

ihracatı da 2,4 milyon adedi aştı.”

“Chery Türkiye olarak faaliyetlerimizi 
7 bölgede toplam 45 yetkili 

satıcı ile sürdürüyoruz.”  

“Hem Ro-Ro hem konteyner gemileri 
ile Türkiye’ye araç getirip limanlardaki 

yoğunluk ve stok kapasitelerinin 
yüksekliğini dengelemeye çalıştık.”

“Geleneksel TIR üzerinde araç lojistiğinin yanı sıra 
Kocaeli’den Türkiye’de farklı destinasyonlara lokomotif 

içinde araç lojistiğini ve limanlardan direkt olarak 
feribot ile TIR sayısının kısıtlı kaldığı aylarda Kocaeli 

limanlarından İstanbul’a taşımalarla müşterilerimize 
daha hızlı araç sevk etmenin 

gururunu yaşıyoruz.”  
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DEMİRYOLU

Ekol, Marmaray hattından ilk treyler geçişini yaptı

BB
asra Körfezi’ni Türkiye üzerin-
den Avrupa’ya bağlayacak olan 
Kalkınma Yolu Projesi’nde önem-
li gelişmeler yaşanıyor. Tarih, 

kültür ve ortak kazanımların yanı sıra 
ekonomik hinterlandın buluşması adına 
önemli bir fırsat ortaya çıkaran proje kap-
samında yetkililer, Türkiye Cumhuriyeti 
Devlet Demiryolları’nda (TCDD) toplantı 
gerçekleştirdi. Toplantıya; TCDD Genel 
Müdürü Hasan Pezük, Irak Ulaştırmadan 
Sorumlu Başbakan Danışmanı Naser Salih 
Abdulnabi Al-Salman, Irak Demiryolları 
Genel Müdürü Younus Khalid Jawad Al-
Kaab, Birleşik Arap Emirlikleri Proje Sek-
törü Başkanı Mohammed A-Shehhi, Katar 
Ankara Büyükelçiliği temsilcisi Mr.Khalid 
Al-Noaimi ve Ulaştırma ve Altyapı Bakan-
lığı Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel 
Müdürü Burak Aykan katıldı.

Toplantıda taraflar, proje kapsamında 
yapacakları dörtlü iş birliğinin üst düzey 
bir mekanizma tarafından koordine ve 
takip edilmesi hususunda mutabık kalarak 
bu mutabakatın ilerleyen günlerde imza 
altına alınacağı bir mutabakat zaptı imza-
lanması hususunda fikir birliğine vardı. 
Kalkınma Yolu projesi ve Türkiye-Irak ara-
sında tesis edilecek doğrudan demiryolu 
bağlantısı için koordineli biçimde atılacak 
adımlar hususunda da mutabık kalındı.

SINIRIN SIFIR NOKTASINDA 
İNCELEME

Avrupa’dan Körfez ülkelerine kadar 
geniş bir bölgeyi etkileyip ortak fayda 

EE
kol Lojistik, Marmaray hattından 
ilk treyler geçişini gerçekleştirdi.  
Ekol Lojistik, Rail Cargo iş bir-
liğinde blok tren taşımacılığı ile 

Anadolu yakasından Avrupa’ya Marma-

üretecek, Türkiye’yi Basra Körfezi’ndeki 
Faw Limanı’na bağlayacak yeni İpek 
Yolu olarak da tanımlanan proje kapsa-
mında Şırnak’ta da toplantı gerçekleşti-
rildi ve incelemelerde bulunuldu. TCDD 
Genel Müdürü Hasan Pezük, Irak De-
miryolları Genel Müdürü Younus Khalid 
Jawad Al-Kaab, Karayolları Genel Mü-
dür Yardımcısı Ahmet Sağlam ve teknik 
ekiplerin katılımı ile Şırnak’ın Ovaköy 
beldesinde sınırın sıfır noktasında bir 
toplantı gerçekleştirildi. İlgili tarafların 
bir araya geldiği toplantıda demiryolu 
ve karayolunun sınır bölgesindeki bağ-

ray Tüneli’ni kullanarak ihracat yönünde 
dorse trenini ilk defa sefere sokan Ekol 
Lojistik, bir süre önce de Avrupa’dan 
Asya’ya ilk treyler geçişini yaptı.

İhracat yükleri için Köseköy (Koca-

Kalkınma Yolu Projesi’nde yeni adımlar atılıyor 

lantı noktası değerlendirildi. Sürecin 
hızlandırılması için alınması gereken 
önlemler tartışıldı. TCDD Genel Müdü-
rü Hasan Pezük, bölgesel kalkınmanın 
sağlanması, ticari, sosyal ve kültürel 
bağların güçlendirilmesi adına önemli 
adımlar ve atılımlarla süreci daha ileri 
taşımaya devam edecekleri vurgusunu 
yaptı. TCDD Genel Müdürü Hasan 
Pezük, bölgesel kalkınmanın sağlan-
ması, ticari, sosyal ve kültürel bağların 
güçlendirilmesi adına önemli adımlar 
ve atılımlarla süreci daha ileri taşımaya 
devam edecekleri vurgusunu yaptı.

eli) istasyonundan hareket eden Ekol 
treni, Bulgaristan, Romanya, Macaristan 
hattını izleyerek Slovakya’nın başkenti 
Bratislava’da yolculuğunu tamamlaya-
cak. Köseköy’den vagonlara yüklenen 
altı ihracat dorsesinin, transit süresinin 
yedi günde tamamlanması bekleniyor.

Sektörde yine bir ilke imza atılarak 
gerçekleştirilen treyler geçişleriyle Ekol, 
ihracatçılara zaman ve maliyetten tasar-
ruf sağlarken aynı zamanda daha çevreci 
bir taşıma çözümü de sunuyor. Ekol, 
Marmaray hattı üzerinden gerçekleştirdi-
ği treyler geçişleriyle; gaz salınımını mi-
nimuma indirmesi, daha az yakıt kullanı-
mı sağlanması, alternatif rotaların varlığı 
ve taşıma modlarının birbirleriyle uyu-
mu gibi sebeplerden dolayı intermodal 
taşımacılık kapsamında ekonomik, çevre 
dostu ve minimum harcama ile maksi-
mum verim gibi avantajlar sağlıyor. 
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22
011 yılında faaliyetlerine 
başlayan ve Türkiye çapında 
800 çekici, 386 vagon ve 
23 demiryolu bağlantılı 

30 konteyner deposuyla geniş 
yelpazede lojistik çözümler sunan 
Medlog Lojistik, geçtiğimiz yıl aldığı 
Bakımdan Sorumlu Kuruluş (ECM- 
Entity in Charge of Maintanance) 
sertifikasının kapsamını genişleterek 
tüm vagonlarının bakım onarım 
işlemlerinin yanı sıra revizyon 
işlemlerini de gerçekleştirmeye 
başladı.

Demiryolu taşımacılığında daha 
yüksek güvenlik ve kalite sağlamak 
amacıyla Avrupa Birliği tarafından 
oluşturulan sorumluluk düzenleme-
leri, 2011 yılında OTIF (Demiryolu ile 
Uluslararası Taşıma İçin Hükümetler 
Arası Organizasyon) tarafından 
benimsenerek Uluslararası Demir-
yolu Taşımalarına İlişkin Sözleşme 
(COTIF) esaslarına göre yayınlandı. 
Bu düzenlemeler, AB ve AB üyesi 
olmayan üye ülkeler arasındaki 
düzenlemelerin de tutarlılığını sağ-
lama görevini üstlendi. Bu çerçeve 
içerisinde her demiryolu aracının 
kullanılmadan önce veya hizmete 
alınmadan önce bakımından sorumlu 
bir kuruluşa sahip olması gerekiyor. 

Çin’den Avrupa’ya 1.75 milyon 
konteyner taşındı 

Kazakistan, 3 yılda 1300 km 
demiryolu inşa edecek 

Bu kuruluşlar, araçların güvenli bir 
şekilde çalışmasını sağlıyor. 

ECM sertifikasıyla daha önce dış 
kaynak kullandığı bakım onarım 
hizmetlerini şimdi kendi bünyesinde 
gerçekleştiren Medlog Lojistik, bu yıl 
MEDLOG Tekirdağ Tren İstasyon’un-
da yaklaşık 1.000 m2 kapalı alana 
“Vagon Tamir Atölyesi” kurarak, bu 
atölyeyi de ECM Sertifikası’nın kap-

samına dahil etti. Bu sayede, vagon-
ların beş yılda bir tüm kontrollerinin 
yapılarak tekrar hizmete alınması için 
gereken teknik hizmet ve ekipmanları 
bünyesinde sunmaya başladı. Medlog 
Lojistik, sunduğu bu yetkinlikle filo-
larının maksimum erişilebilirliğini ve 
güvenilirliğini sağlarken, özel sektör 
ve devlet vagonlarının bakım, onarım 
ve revizyon işlemlerini gerçekleştiriyor. 

ÇÇ in Devlet Demiryolları tarafından açıklanan 
verilere göre Çin-Avrupa demiryolu, bu yılın ilk 
11 ayında Çin-Avrupa hattında 16 bin 145 tren 
seferi gerçekleştirildi. Bir önceki senenin aynı 

dönemine göre yüzde 7 oranında artış yaşanan seferler 
sayısında, yine aynı döneme göre yüzde 19 oranlarında 
artışla 1.75 milyon konteyner taşındığı belirtiliyor. Ülkenin 
demiryolları hizmetlerinden sorumlu yetkililer, bu on bir 
aylık sürede taşınmış olan toplam mal hacminin, 2022 
yılının bütününde taşınmış olan mal hacmini şimdiden 
aşmış bulunduğunun belirtiyor. Çin-Avrupa ekspres 
demiryolu hizmeti, şu anda 25 Avrupa ülkesinin 217 
adet kentine erişim sağlıyor. Çin Devlet Demiryolları, 
Çin-Avrupa tren taşımacılığının kapasitesini artırma 
ve hizmet kalitesini yükseltme yolunda çaba 
harcıyor. Nitekim şirketin yayımladığı bir bültende, 
hedefin, uluslararası bir lojistik markası oluşturmak, 
uluslararası ekonomik ve ticari ilişkileri / alışverişi 
geliştirmek ve ülkeler arasında “Kuşak ve Yol” 
çerçevesinde yüksek kaliteli iş birliğini desteklemek 
olduğunun altı çiziliyor.

AA
zerbaycan’ın başkenti Bakü’de Birleşmiş Milletler Orta 
Asya Ekonomileri Özel Programı’nın (SPECA) 25. 
yılı dolayısıyla düzenlenen Birinci Devlet Başkanları 
Zirvesi’nde konuşan Kazakistan Cumhurbaşkanı Kasım 

Cömert Tokayev, üye ülkelerin sahip olduğu muazzam ticari, 
ekonomik ve yatırım potansiyelini tam olarak ortaya çıkarmak için 
tasarlanan SPECA’nın kurumsallaşma sürecini desteklediklerini 
belirtti. Tokayev, SPECA çerçevesindeki işbirliğinin mevcut zor 
jeopolitik dönemde daha da anlamlı hale geldiğine işaret ederek 
“Ülkelerimiz karşılıklı ticareti genişletmek için büyük fırsatlara 
sahip. Birbirimizin pazarlarına rekabetçi fiyatlarla çeşitli ürünler 
sağlayabiliriz ve diğer ülkelerden ithalatı azaltabiliriz.” dedi. 
SPECA üyesi ülkelerin, uluslararası ulaşım ve transit koridorlarının 
geliştirilmesinde ve çeşitlendirilmesinde büyük rol oynadığını 
kaydeden Tokayev, “Bu bağlamda Trans Hazar Uluslararası Ulaşım 
Koridoru’nun geliştirilmesine büyük umutlar bağlıyoruz” diye 
konuştu. Tokayev, Kazakistan’ın son 15 yılda ulaştırma altyapısında 
35 milyar dolardan fazla yatırım yaptığını belirterek “Önümüzdeki 
üç yıl içerisinde 1300 kilometrenin üzerinde demir yolu inşa etmeyi 
planlıyoruz. Bu; Çin, Güney Asya, Rusya ve Avrupa’ya yönelik yük 
taşımacılığı kapasitesini artıracak.” ifadelerini kullandı.

MEDLOG, ECM kapsamında vagon tamirine başladı 
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Uluslararası Nakliyeciler Derneği (UND)’nde Çetin Nuhoğlu’nun görevi bırakmasının ardından 
Mart ayında planlanan seçimli genel kurul öncesinde başkanlık yarışı hızlandı. Mevcut 
Başkan Şerafettin Aras ve UND Dayanışma Platformu adına Nagihan Soylu başkanlığa 
adaylıklarını açıkladı. Başkan adayları aynı zamanda yapacakları çalışmaları anlattı. 

U
ND’nin son 3 yıllık 
çalışmalarını anlatmak ve 
önümüzdeki dönemde 
yapılacak çalışmalar 

hakkında bilgi vermek için sektör 
basınıyla bir araya gelen UND 
Yönetim Kurulu Başkanı Şerafettin 
Aras, Başkanlığa aday olduğunu 
açıkladı. Aras, “Çetin Nuhoğlu’nun 
istifasının ardından Yönetim Kurulu 
Başkanlığına seçildim. Önümüzdeki 
seçimde Genel Kurul Üyelerimiz de 
takdir ederse başkanlığa adayım. Bir 
dönem yapmayı arzu ediyorum. Daha 
sonra UND’nin kurumsal kimliğine 
uygun olarak başka bir arkadaş 
devam edecektir” dedi.  

20 Kasım’da UND Merkezi’nde 
gerçekleştirilen toplantıya; UND 
Yönetim Kurulu Başkanı Şerafettin 
Aras, Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcıları Murat Baykara, Ergün 
Bilen, Ahmet Yayman, Fatih Şener, 
Cihan Sünel ve Memik Hilmi Taner 
katıldı. 

Türkiye’nin, 250 milyar doları 
aşan ihracatı, 40 milyar dolarlık 
hizmet ihracatı hedefi koyan lojistik 
sektörü ile bölgesinin en güçlü ülkesi 
konumunda bulunduğunun altını 
çizen Aras, “Lojistik sektörü tüm 
dünyada en stratejik sektör konumuna 
geldi. Ülkeler lojistik sektörüne büyük 
yatırımlar yapıyorlar. UND olarak 
ülkemizin lojistik merkez konumunu 
daha da güçlendirmek, firmalarımızın 
etkinliğini ve rekabet gücünü artırmak 
için yeni döneme daha güçlü bir yapı 
ve güçle hazırlanıyoruz. Bunun için 
2024-2026 Strateji Planı’nı hazırladık 
ve yapacaklarımızı belirledik. UND, 
2001 yılından bu yana kurduğu 
yönetim sistemi, sektörün bütününü 
kapsayan kurumsal yönetim 
anlayışıyla bu yolda adımlarını 
hızlandırarak sürdürecek” ifadelerini 
kullandı. 

UND, SEKTÖRDEKİ 
ETKİNLİĞİNİ SÜRDÜRECEK

Türkiye uluslararası yük taşı-
macılığı ve lojistik sektörünün 2022 
yılında gerçekleştirilen 254 milyar 
dolarlık mal ihracatının destekçisi 
olmanın yanı sıra toplam hizmet ih-
racatımızda % 20’ye ulaşan payı ile 
ülkemiz ekonomisine yıllık olarak 12 
milyar dolar  döviz geliri sağlayan 
stratejik bir sektör olduğuna dikkat 
çeken UND Yönetim Kurulu Başka-
nı Şerafettin Aras, 2001 yılından bu 
yana UND tarafından benimsenen 
Katılımcı ve Sürekli İyileşmeye Da-
yalı Yönetim Modeli çerçevesinde 
hayata geçirilen çalışmaların gelecek 
dönemde de etkin bir kamu-özel 
sektör işbirliğiyle hayata geçirilmesi-
ni hedeflediklerini söyledi. 

İHRACAT LOJİSTİKLE 
KATLANARAK BÜYÜYOR

2001 yılında 31,3 milyar dolar 
ihracatımızın, 2022 yılında 8 kattan 

fazla artarak 254 milyara çıkmasın-
da Türkiye uluslararası karayolu 
yük taşımacılarının büyük katkısı 
olduğunu belirten Aras, UND’nin 
ülkemizin kalkınma ve ihracat he-
defleri doğrultusunda daima örnek 
ve önder bir meslek örgütü olma 
sorumluluğunda belirlediği hedef 
ve stratejilerin hayata geçirilmesin-
de sektör adına önemli aksiyonlar 
almaya devam edileceğini ifade etti.

STRATEJİK PLAN HAZIR!
UND’nin 2020-2023 döneminde 

gerçekleştirdiği çalışmaların sektöre 
getirdiği kazanımlardan  bahseden 
Yönetim Kurulu Başkanı Şerafettin 
Aras, sektör adına kaydedilen ge-
lişmeleri 8 ana başlıkta (Mevzuat, 
Lojistik, Avrupa Birliği, Yönetişim, 
Altyapı, Güvenlik ve Denetim, 
Yatırım ve Destekler)  özetleyerek, 
2024-2026 Dönemi İçin UND Yöne-
tim Kurulu tarafından kapsamlı bir 
Stratejik Planın hazırlandığını ve 

UND’de başkan adayları
PROJELERINI AÇIKLADI!
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önümüzdeki dönem için UND tara-
fından takip edilecek sektörel proje ve 
hedeflerin yanı sıra ilgili tüm bakan-
lıkların sorumluluk alanlarına giren 
sektörel talep ve beklentilerin belirlen-
diğini açıkladı. 

‘SEKTÖRÜN ÖNÜNÜ 
AÇIYORUZ’

UND Yönetim Kurulu Başkanı 
Şerafettin Aras sektörün son 3 yıllık 
gelişimi ile ilgili olarak şunları söyledi: 
“UND’nin sektörümüz adına belirle-
diği hedef ve stratejiler doğrultusunda 
ilgili bakanlıklarla eşgüdüm halinde 
yürütülen çalışmalarla sektörün en 
büyük sorunu olan geçiş belgesi kota-
larında önemli artışlar sağlandı. Bazı 
AB ülkeleriyle taşımalarda kotaların 
serbestleştirilmesi sağlanırken; Orta 
Asya bölgesindeki Azerbaycan, Özbe-
kistan gibi ülkelerde Türk taşımacılara 
yönelik transit kısıtlamaların kaldırıl-
ması yönünde önemli kazanımlar elde 
edildi. Yurtiçinde sektörel mevzuatta 

ve sınır geçiş süreçlerinde sağlanan 
iyileştirmeler ve yurtdışında ise taşı-
ma yapılan ülkeler özelinde çözüm-
lenen sorunlar ile sektör firmalarının 
operasyonel süreçlerinde verimlilik 
artışına katkılar sağlanırken, pandemi 
sonrası süreçte, sektörün pandemi 
öncesi performansını yakalamasına 
destek sağlandı.” 

‘ÖNCELİKLERİMİZİ 
BELİRLEDİK’

Aras, 2022 yılında Ticaret 
Bakanlığı tarafından sektöre 
özel olarak tanımlanan destek 
mekanizmalarının genişletilmesi 
yönündeki girişimlerin devam 
ettiğini, UND’nin sektör adına hayata 
geçirmeye hazırlandığı yeni projeleri 
ile maliyetlerinin azaltılmasına katkı 
sağlayacaklarını kaydetti. Şerafettin 
Aras, 2024-2026 dönemi için UND 
Yönetimi tarafından belirlenen hedef 
ve stratejileri şöyle sıraladı: 

» AB ülkelerinde yaşanan 

transit geçiş ve kota sorunlarının 
Türkiye-AB arasında imzalanacak 
özel bir anlaşma ile kalıcı olarak 
çözümlenmesi, 

» Schengen sürücü vizelerinin 
temininde yaşanan sıkıntıların 
Türkiye-AB vizelerin kolaylaştırılması 
diyaloğu kapsamında çözümlenmesi, 

» Orta Asya bölgesindeki 
ülkelerde transit kısıtlamaların 
tamamen kaldırılmasının sağlanması, 
yurtiçinde haksız rekabete yol açan 
uygulamaların kaldırılmasına yönelik 
mevzuat düzenlemelerinin hayata 
geçirilmesi, 

» Sınır geçişlerinde UND 
tarafından gerçekleştirilen 
süreç analizleriyle ortaya konan 
iyileştirme ihtiyaçlarının hayata 
geçirilmesiyle karayolu ihracatımızın 
hızlandırılması,

» Artan maliyetler ve küresel 
rekabet karşısında sektör firmaları 
özelinde devletimizce sağlanan destek 
mekanizmalarının geliştirilmesi,
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NAGİHAN SOYLU: HER HAFTA BİR PROJE AÇIKLAYACAĞIZ 

UND’nin başkanlık koltuğunun  
ikinci talibi UNO Uluslararası Nakliye 
Genel Müdürü Nagihan Soylu oldu.  
UND Dayanışma Platformu’nun 
başkan adayı Nagihan Soylu, UND 
başkan adaylığını, “Cumhuriyetin 
ikinci yüzyılı  
ve UND’nin ikinci 50 yılında göreve 
talibim” sözleri ile açıkladı. UND’de 
görev yaptığı yıllarda bir istatistiğe 
odaklandığını belirten Nagihan Soylu, 
organize kaçakçılık yapan uluslararası 
taşımacılık sayısının sektörün binde 
biri kadar olduğunu kaydetti. Soylu, 
tüm lojistik sektörünün bu binde bire 
göre muamele gördüğünü ve gümrük 
kapılarında günlerce bekletilen tırları 
kastederek, 4 metrekareye mahkûm 
edildiklerini söyledi. UND Dayanışma 
Platformu adına Nagihan Soylu, ekibi 
ile birlikte en önemli hedeflerinin bu 
olumsuz algıyı 6 yıl içerisinde tersine 
çevirmek olduğunu ifade etti. Sektör 
temsilcilerinin, Yugoslavya, Afganistan, Suriye, Irak, Rusya ve 
Ukrayna savaşlarında, pandemide ve depremlerde gösterdikleri 
kahramanlıkları topluma anlatacaklarını kaydetti.

FİNANSAL DANIŞMANLIK VE 
SATIN ALMA-TEDARİK SİSTEMİ KURULACAK 

UND Koordinasyonunda, “Finansal Danışmanlık Sistemi” 
kuracaklarını belirten Soylu, “Finansal sıkıntı yaşayan üyelerimiz, 
öncelikle yanlarında UND’yi görecekler” dedi. Maliyetler artarken, 
navlun fiyatlarının düştüğü tespitini yapan Soylu, bu kısır döngüye 

karşı, “Satın Alma ve Tedarik Danışma 
Sistemi” kurarak, UND üyelerinin 
maliyetlerini minimuma indireceklerini 
ifade etti.

ORGANİZE LOJİSTİK 
BÖLGELERİ TAAHHÜDÜ

Devletten hiçbir teşvik paketi 
talep etmediklerinin altını çizen Soylu, 
yol haritasını şöyle açıkladı: “Çevre 
Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı 
ve İBB otoriteleriyle uzun süredir 
görüşmeler yapıyoruz. İstanbul’un 
doğu ve batı girişlerine hepimizi içine 
alabilecek Hazine arazisi talep ediyoruz. 
200 metreden, 10 bin metrekareye 
kadar altyapısı tamamlanmış arsaların 
taşımacılarımıza ücreti karşılığı 
verilmesini istiyoruz. Bu arsalarda 
binalarımızı inşa edeceğiz. Yine 
ofisler için plazalar inşa edilebilecek. 
Böylece Forwarderlik hizmeti 
veren meslektaşlarımız da projeye 

katılabilecekler.” 40. Olağan Genel Kurul’da mevcut başkan Çetin 
Nuhoğlu’nu, Yüksek İstişare Kurulu Başkanı olarak aralarında 
görmek istediklerini kaydetti. Soylu, yönetime geldiklerinde ilk 
icraatlarını, Anıtkabir’e giderek UND’nin ikinci 50 yılını Ata’ya 
anlatmak olarak açıkladı. 

Soylu, ardından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ı ziyaret 
ederek, ivedilikle çözülmesi gereken üç yapısal sorunu ve çözüm 
önerilerini içeren dosyalarını paylaşacaklarını vurguladı. Her hafta bir 
proje açıklayacaklarını ve tüm bölgeleri dolaşacaklarını vurgulayan 
Soylu, ayrıca seçimin Ocak ayı içinde yapılmasını talep etti. 
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» Sektörün 2024-2026 dönemine 
ait talep ve beklentilerinin; Ticaret 
Odaları’ndaki ilgili meslek 
komiteleri, TİM, TOBB, HİB, DEİK 
ve kamu kuruluşları ile sürekli 
iletişim halinde koordineli bir şekilde 
çalışılması,

» Çatalca Belediyesi ile yapılan iş 
birliği çerçevesinde bölgede sektörü-
müz adına önemli projelerin gerçek-
leştirilmesi konusunda mutabakat 
sağlandı. 

UND Yönetim Kurulu Başkanı 
Aras, gelecek dönem için talepler 
hakkında şu yorumda bulundu: 
“Türkiye uluslararası karayolu yük 
taşımacılığı ve lojistik sektörünün 
artan bölgesel, uluslararası ve küre-
sel rekabet karşısında mevcut per-
formansını sürdürebilmek ve po-
tansiyelini hayata geçirebilmek için 
ihracata dayalı büyüme politikasını 
benimseyen ülkemiz ekonomisinin 
stratejik bir sektörü olarak özellikle 
ihracatın gelişimine yönelik mevcut 
devlet desteklerinden daha fazla 
yararlanabilmesi sağlanmalı, ayrıca, 
özellikle Avrupa Birliği’nin taşıma-
cılık alanındaki yeni zorunluluk ve 
yükümlülükler getiren Yeşil Muta-
bakat (Sınırda Karbon Düzenleme 
Mekanizması) ve Mobilite Paketi gibi 
düzenlemelere uyum süreçlerini des-
teklemek üzere ülkemiz ihracatının 
rekabet gücünü doğrudan etkileyen 
sektörümüze yönelik yeni destek 
mekanizmalarının hızla devreye alın-
ması kritik önem arz etmektedir.”

‘SEKTÖRÜN GELECEĞİNİ 
TASARLIYORUZ’

Aras, sektörün avantajlarını kul-
lanabilmesi için önündeki engellerin 
kaldırılması gerektiğini belirterek 
şöyle devam etti: “Ülkemizin Orta 
Koridor üzerindeki stratejik konu-
mundan daha fazla avantaj sağla-
yabilmesi için ülkemiz üzerinden 
gerçekleşen transit taşımacılığın 
kolaylaştırılmasına yönelik olarak 
gümrük ve sınır geçişlerinde ve ilgili 
mevzuatta acil iyileştirmelere ihtiyaç 
bulunmaktadır. İhracatımızın yarısını 
gerçekleştirdiğimiz Avrupa bölgesin-
de AB ülkelerinin Türk taşımacılara 
uyguladığı kota ve transit kısıtlama-
larının kaldırılması, ayrıca Schengen 
ülkelerinin Türk sürücülere yönelik 
vize kısıtlamalarında kolaylaştırma-
nın sağlanması hususları Avrupa 
ekonomilerinin Orta Asya bölgesine 
yönelik açılımlarını da destekleyecek 
boyutuyla, Türkiye-AB ticaretinin 
sürdürülebilirliği açısından elzem ve 
acil hale gelmiştir.” 
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SEKTÖRÜN 2024-2026 DÖNEMİNE AİT TALEP VE BEKLENTİLERİ

1. Ülkemiz ihracatının kesintisiz bir şekilde 
taşınmasını teminen özellikle ikili ve transit 

geçiş belgesi kotalarının serbestleştirilmesi veya 
yeterli miktarda kota artışının sağlanması ve bu 
yönde ülke bazlı olarak, resmi devlet politikaları 
çerçevesinde ilgili kurumlar eşgüdümü ile 
stratejilerin belirlenmesi

2. AB Üye Ülkelerinin Gümrük Birliğine Rağmen 
Türk Taşımacılara Yönelik Uyguladıkları 

Transit Kısıtlamaların kaldırılmasının sağlanması 
(Transit Ücretleri ve Kotaları konusunun 
Türkiye-AB Gümrük Birliği’nin Güncellenmesi 
Müzakere Platformunun dışına çıkarılması, 
Türkiye-AB arasında transit/karayolu taşımacılığı 
anlaşmasının imzalanması)

3. Uluslararası TIR Sürücülerinin Schengen 
Vize Süreçlerinin İyileştirilmesi

4. U-ETDS ve E-İrsaliye Entegrasyonun 
Sağlanması (Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı 

tarafından uygulaması 31.12.2023 tarihine kadar 
ertelenen U-ETDS (Ulaştırma Elektronik Takip ve 
Denetim Sistemi) sistemi ile; Sevk İrsaliyesi ile 
CMR Belgesinin elektronik ortamda birleştirildiği 
E-CMR sisteminin entegre edilmesi)

5. Şoför Kaynağının Verimli Kullanılabilmesini 
Teminen Profesyonel TIR Sürücüleri Yaş 

Sınırının Artırılması

6. Profesyonel TIR sürücülerine nitelikli 
ara eleman statüsü verilmesi ve sektör 

firmalarının sürücü istihdamı için desteklenmesi

7. 5448 Sayılı Hizmet İhracatının 
Tanımlanması, Sınıflandırılması ve 

Desteklenmesi Hakkında Kararın Sektör 
İhtiyaçlarına Göre Genişletilmesi

8. Lojistik sektörü firmaları için uzun vadeli 
yatırım kredi olanaklarının oluşturulması

9. Sektördeki Mükelleflerin Faaliyetlerini 
Devam Ettirmesi İçin En Temel İktisadi 

Kıymet Olan Çekici ve Treyler Alımlarında Vergi 
Yükünün Kaldırılması

10. Türk Taşımacılarının Yurtdışında KDV’ye 
Konu Harcamalarının İadelerinin Ülkeler 

Bazında Teminin Sağlanması

11. Habur Sınır Kapısı, Haydarpaşa ve Filyos 
Limanlarında Vergisiz Akaryakıt Satışının 

Sağlanması

12. Taşımacılık Sektörünün Sigorta 
Maliyetleri Kaynaklı Sorunlarının Çözüme 

Kavuşturulması

13. İzinli Gönderici Kapsamında Kapılardan 
Öncelikli Geçiş Uygulamasının İptali

14. Gümrük Kanunu ve alt mevzuatların 
Avrupa standartlarına getirilmesi, iç 

gümrükler sistem ve işleyişinin AB standartlarına 
yükseltilmesi (Gümrük Birliği’nin bir gereği 
olarak, AB’nin 9 Ekim 2013 tarihli (AB) 952/2013 
sayılı yeni Gümrük Kodu’nun hükümlerinin 
uygulanması)

15. Muratbey, Erenköy İç Gümrük 
İdarelerinde Yaşanan Sorunların 

çözülmesi

16. Erenköy Gümrük İdaresinin Fiziki 
Altyapısının İyileştirilmesi

17. Dereköy-Malko Tarnova Sınır Kapısının 
Minivan Araç Geçişleri İçin Kullanıma 

Açılması

18. Parsiyel Eşyanın Geçici Depolanan 
Eşya Statüsünde 2 İş Günü Antrepoya 

Konulabilmesi Uygulamasının Geri Getirilmesi

19. İzinli Alıcı Uygulamasının 
Yaygınlaştırılması

20. Sarp, Gürbulak, Habur başta olmak 
üzere sınır kapılarımızdan geçişlerin 

hızlandırılması ve şartların iyileştirilmesinin 
sağlanması

21. Taşımacılıkta dijital uygulamaların 
yaygınlaştırılması; e-CMR, e-TIR ve 

e-Permit (geçiş belgesi) geçiş süreçlerinin 
tamamlanmasının sağlanması

22. AB Komisyonu Tarafından Açıklanan 
Global Gateway (Küresel Geçit) Projesi 

Kapsamında Türkiye İle Bulgaristan Arasındaki 
Sınır Beklemeleri Sorununu Çözebilecek Ortak 
Altyapı Projelerinin AB Kurumlarının Destek 
Gündemine Alınması

23. Uluslararası taşımacılar için 01.01.2024 
tarihinde başlatılması öngörülen; TOBB’a 

veri yükleme zorunluluğunun kaldırılması ve 
normlar hiyerarşisine uygun olarak ülkemizin 
de taraf olduğu uluslararası anlaşma (AETR 
Konvansiyonu) hükümlerinin geçerliliğinin 
sağlanması

24. Yurtiçinde ve Yurtdışında Haksız 
Rekabet Yaratan Uygulamaların Ortadan 

Kaldırılması Amacıyla BAG Modeli “Ulaştırma 
Polisi/Müfettişliği” Kurulması

25. AB Mevzuatına uyum çerçevesinde yetki 
belgesi sayılarının azaltılması

26. Stratejik Ülkeler (Bulgaristan, 
Macaristan, Almanya, İtalya, Fransa, 

İran, Gürcistan, Azerbaycan, Kazakistan, Rusya) 
Öncelikli olmak üzere Ulaştırma Müşavirliği 
Birimlerinin Kurulmasının Sağlanması

27. AB veya AETR ülkelerinde yaptırılan 
takograf muayenelerinin TÜVTÜRK 

tarafından kabul edilmesi

28. AB’nin “sürücü çalışma ve dinlenme 
süreleri ve dijital takograflar” konusunda 

uygulamaya koyduğu yeni kuralların, Türkiye gibi 
AB üyesi olmayan AETR taraf ülkeleri için geçerli 
kabul edilmemesi veya mümkün olduğunca uzun 
geçiş sürelerinin temin edilmesine yönelik resmî 
girişimlerde bulunulması

29. Sınır kapılarında geçen sürelerin dijital 
takograf kayıtlarının kapsamı dışında 

tutulması hususunun AB ve Birleşmiş Milletler 
tarafından kabul edilmesi

30. İBB tarafından uygulamaya konan 
güzergâh kullanım izin belgesinin 

kaldırılması

31.	 Ağır taşımacılık ve ağır yük kaldırma 
sektöründeki problemlerin giderilmesi, 

kontrol ve denetim altına alınması, rekabetin 
sağlanması için mevcut yönetmeliklerin revize 
edilerek yeni yönetmelik yapılması



Bu yıl, mağaza açılışları sırasında karton 
kutuları ve diğer sarf malzemelerini ortadan 
kaldıran atık oluşumunun önüne geçen Milk 
Run Green Opening ve tedarikçiden depoya, 
tedarikçiden mağazaya kurduğumuz 
sistemle karbon ayak izini azaltmaya 
odaklandığımız Milk Run Supplier 
çözümlerimizi sisteme kazandırdık.” 

ORKA, GERİ DÖNÜŞTÜRÜLMÜŞ 
MALZEMEYE GEÇİYOR 

Düzenlenen panele katılan Orka 
Holding Yönetim Kurulu Başkanı 
Süleyman Orakçıoğlu, “Karbon ayak izi 
konusunda en çok sorumluluk duyması 
gereken başlıca sektörlerden olan 
tekstil ve hazır giyimde tüm firmaların 
sorumlu üretim ve perakendecilik örneği 
sergilemesi gerekiyor. Damat Tween ve 
D’S damat markaları ile Orka Holding 
olarak üretimden lojistik ve perakendeye 
tüm iş süreçlerimizi Birleşmiş Milletler 
Küresel İlkeler Sözleşmesi’nin 10 İlkesi 
ve AYM’ye uyumlu olarak sürdürülebilir 
moda yaklaşımı ile yürütüyoruz. İki yıl 
içinde koleksiyonlarımızın yüzde 90’ını geri 
dönüştürülmüş malzemelerden üretmeyi 
hedefliyoruz” dedi. 

S
ektörde ikinci yılını kutlayan 
LogD tarafından düzenlenen 
“Yeşil Geleceğe Yatırım Bugünün 
Sürdürülebilir Markalarıyla 

Başlıyor” etkinliğinde, perakende ve finans 
sektörünün sürdürülebilirlik yolculuğu ve 
markaların sürdürülebilir projeleri masaya 
yatırıldı.  Orka Holding Yönetim Kurulu 
Başkanı Süleyman Orakçıoğlu, Jimmy Key 
Yönetim Kurulu Başkanı Elvan Ünlütürk 
ve İş Leasing Genel Müdür Yardımcısı ve 
Sürdürülebilirlik Lideri Neslihan Oruç’un da 
katıldığı etkinlikte; çevreyi koruyarak maliyeti 
düşüren uygulamaların ve sürdürülebilirlik 
adına atılan adımların bir trendden öteye 
zorunluluk olduğu vurgulandı. 

‘ŞİRKETLERİN 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK 
YOLCULUĞUNA 
ORTAK OLUYORUZ’ 

Etkinlikte konuşan LogD Kurucusu 
Seyhan Gülhan, yeşil lojistiğe odaklanarak 
perakende sektörünün sürdürülebilirlik 
çalışmalarına katma değer sağladıklarını 
belirtti. Gülhan, “LogD olarak, iklim 
değişikliği gibi acil önlem alınması gereken 
krizlere karşı derin bir duyarlılıkla yola 
çıktık. Sürdürülebilirliği teşvik ederek çevreyi 
korumayı, iklim değişikliğine karşı küresel 
mücadeleyi desteklemeyi ve işletmelerin 
ekonomik sürdürülebilirliğini artırmayı 
hedefledik. Çıktığımız bu yolda sorumlu ve 
sürdürülebilir iş uygulamalarımızla bugüne 
kadar 10 bin ağacın kesilmesini önledik, 
39.000.000 litre su tasarrufu sağladık ve yarım 
milyon kilogramdan fazla karbon ayak izinin 
önüne geçtik” dedi. 

5 büyük şehirde başlayan faaliyetlerini 
kısa sürede tüm Türkiye’ye yayıldığını dile 
getiren Gülhan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Türkiye’nin ve dünyanın en önemli 
markalarıyla sürdürülebilir lojistikte 
birlikte çalışmanın mutluluğunu yaşıyoruz. 
Bu değerli markaların sürdürülebilirlik 
yolculuklarına ortak olmak, birlikte çevreye, 
doğaya ve gezegenimize iyi bakmak 
hepimize çok iyi geldi. Henüz daha yolun 
başında olmamıza rağmen güçlü adımlarla 
ilerliyoruz. Her geçen gün çözümümüzü 
geliştirmek için var gücümüzle çalışıyoruz. 

SEKTÖRÜN SORUMLULUĞU 
BÜYÜYOR 

Perakende markalarının sürdürülebilirlik 
yolculuğunda büyük sorumluluklar almasını 
gerektiğinin altını çizen Jimmy Key Yönetim 
Kurulu Başkanı Elvan Ünlütürk; “Perakende 
sektörü, tedarik zincirine yön veren ve hatta 
değiştirme gücüne sahip bir sektör. Burada 
üzerimize büyük sorumluluklar düşüyor.  
Çevreye minimum zarar veren üretim 
metodları, yeni teknolojiler geliştirmek, ürün 
kalitesini artırmak, tüm süreçlerde verimliliği 
artırarak karbon ayak izimizi minimum 
seviyeye indirmemiz gerekiyor. Bunun için 
de LogD ile yaptığımız çalışmayı oldukça 
değerli buluyoruz” diye konuştu.  

Sürdürülebilirliği iş modellerinin 
merkezinde konumlandırdıklarını 
vurgulayan İş Leasing Genel Müdür 
Yardımcısı ve Sürdürülebilirlik Lideri 
Neslihan Oruç ise şunları aktardı: “İş Leasing 
olarak, sürdürülebilir kalkınma vizyonunun 
özelleştirilmiş bileşenlerini tüm iş 
süreçlerimize entegre ettik. Müşterilerimiz, iş 
ortaklarımız ve tüm paydaşlarımızla birlikte 
çalışarak sürdürülebilir bir geleceğe katkıda 
bulunmak için çalışmalarımızı geliştirerek 
sürdürüyoruz.” 

LogD, yarım milyon kg 
karbon ayak izinin önüne geçti

Perakendenin sürdürülebilirliği LogD ev sahipliğinde düzenlenen “Yeşil Geleceğe Yatırım Bugünün 
Sürdürülebilir Markalarıyla Başlıyor” etkinliğinde masaya yatırıldı. LogD Kurucusu Seyhan Gülhan, sadece 
iki yıl gibi kısa bir sürede 10 bin ağacın kesilmesini önlerken 39.000.000 litre su tasarrufu sağladıklarının ve 

yarım milyon kilogramdan fazla karbon ayak izinin önüne geçtiklerinin altını çizdi.  

Seyhan Gülhan

Elvan Ünlütürk

Neslihan Oruç

Süleyman Orakçıoğlu
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FF
ord Trucks, yeni F-LINE serisini 
Antalya’da düzenlediği lansmanda 
tanıttı. Tasarım ve geliştirmesinde 
Ford Trucks imzası taşıyan F-LINE 

serisi; bağlı araç teknolojileri ve gelişmiş 
güvenlik özelliklerinin yanı sıra konforu ve 
modern tasarımıyla da dikkat çekiyor. 

‘Her Yükte Birlikte’ anlayışıyla 
hareket eden Ford Trucks, pazar 
taleplerini ve müşteri gereksinimlerini 
dikkate alarak F-LINE serisini tasarladı. 
Müşteri deneyiminin her aşamasında 
verimlilik, memnuniyet ve güvenilirlik 
sunmaya odaklanan seri; yenilikçiliği ve 
çok yönlülüğü ile şirketin ağır ticari araç 
endüstrisinde daha geniş bir müşteri 
yelpazesine hizmet etmesini sağlıyor. Seri; 
yol kamyonları, inşaat kamyonları ve 
çekiciler olmak üzere yüksek performans 
sunan 3 segmentten oluşuyor.

‘MÜŞTERİLERİMİZE 
PERFORMANS VE YENİ NESİL 
TEKNOLOJİLER SUNMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ’

Ford Trucks’ın “en verimli taşıma 
çözümleriyle değer yaratmak” 
vizyonuyla ürün ve hizmetlerinde 
yenilikler sunduklarını vurgulayan Ford 
Trucks Lideri Emrah Duman, “Türkiye 
ve bulunduğumuz tüm uluslararası 
pazarlarda başarılarımız yıldan yıla artarak 
devam ediyor. Ürün portföyümüzde 

yaptığımız yenilikler ve sunduğumuz 
teknolojilerle markamızı geleceğe taşımayı 
sürdürüyoruz. Müşteri ihtiyaçlarına 
göre tasarlanan yeni F-LINE serisiyle 
hem konfor hem de araç performansını 
artıran yenilikler sunuyoruz. Bağlı araç 
teknolojisi ve gelişmiş güvenlik sistemleri 
ile daha konforlu bir sürüş deneyimini 
müşterilerimizle buluşturuyoruz. Ford 
Trucks olarak, müşterilerimiz için verimlilik 
yaratmaya, performans ve yeni nesil 
teknolojileri sunmaya devam edeceğiz” 
dedi.

BAĞLANTILI ARAÇ 
TEKNOLOJİSİ İLE 
DAHA VERİMLİ 

F-LINE serisinde de sunulan 
ConnecTruck ile müşteriler diledikleri 
zaman web portal aracılığıyla veya 
cep telefonlarından araçlarına 
bağlanabiliyorlar. Araçlarını harita 
üzerinden takip ederek anlık canlı araç 
verilerine, geçmişe dönük araç kullanım 
raporlarına ulaşabiliyorlar. Bağlantılı 
araç teknolojileri sayesinde araçların 
çalışma süresini %100’e çıkartacak, 
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FORD TRUCKSFORD TRUCKS teknoloji ve  teknoloji ve 
güvenlikle donattığı yeni serisi F-LINE’ı tanıttı güvenlikle donattığı yeni serisi F-LINE’ı tanıttı 

Ford Trucks yeni tasarımı, bağlanabilirlik teknolojisi, gelişmiş güvenlik özellikleri ve Ford Trucks yeni tasarımı, bağlanabilirlik teknolojisi, gelişmiş güvenlik özellikleri ve 
konforlu sürüş deneyimiyle dikkat çeken yeni serisi F-LINE’ı tanıttı. Yol, inşaat ve konforlu sürüş deneyimiyle dikkat çeken yeni serisi F-LINE’ı tanıttı. Yol, inşaat ve 
çekici olmak üzere üç segmentte modern bir tasarımla yaratılan yeni seri, Şubat çekici olmak üzere üç segmentte modern bir tasarımla yaratılan yeni seri, Şubat 
2024 itibarıyla hem Türkiye’de hem de uluslararası pazarlarda satışa sunulacak.2024 itibarıyla hem Türkiye’de hem de uluslararası pazarlarda satışa sunulacak.

Emrah Duman



uzaktan teşhis ve yazılım güncellemesi 
gibi optimum performans sağlayacak 
verimlilik çözümleri sunuyor. Ford Trucks 
bu teknoloji ile araç verilerini anlık olarak 
uzaktan takip ediyor; kestirimci arıza 
algoritmaları ile araçlar yolda kalmadan 
müdahale ederek operasyon sürelerinin 
artırılmasını hedefliyor.

F-MAX’TEN 
İLHAM ALAN TASARIM

Tasarımında F-MAX’ten ilham alan 
F-LINE serisinin kabin ve dış görünümü 
ergonomi, konfor ve verimliliği artırmak 
üzere geliştirildi. İç tasarımda maksimum 
konfor ve kalite öne çıkarken, dış 
tasarım şık, dinamik ve dikkat çekici 
bir görünüm sağlıyor. Sürücülerin araç 
içinde birçok fonksiyonu yönetebileceği 
9 inç multimedya ekranı, yenilenmiş 
koltuk kumaşları, yeni direksiyon ve 
kumanda butonları sürüş konforunu 
artırıyor. Yenilenen ızgara, tampon, farlar, 
çamurluk, kapı ve ayna kaplamaları güç 
ve stili bir araya getirirken aynı zamanda 
yenilenen tasarımla araca giriş ve çıkışı da 
kolaylaştırarak ergonomiyi destekliyor. 

EN SON TEKNOLOJİLERLE 
GÜÇLENDİRİLMİŞ 
GÜVENLİ SÜRÜŞ 

F-LINE serisi ayrıca güvenlik 
teknolojileriyle güçlendirilmiş, en üst 
düzeyde sürüş keyfini temsil ediyor.

Kör Nokta Uyarı Sistemi, Geri Görüş 
Kamerası, Trafik Levhası Tanıma Sistemi, 
Lastik Basıncı Takip Sistemi, Acil Fren 
Anında Yanan Lambalar ve Alkol Kilidi 
Hazırlığı ile güvenli bir yolculuk sağlıyor.

Yaya Algılama Özellikli Çarpışma 
Yardımı, Dur-Kalk Özellikli Akıllı Adaptif 
Hız Kontrol Sistemi, Otomatik Yanan Uzun 
Far ve Şerit Takip Uyarı Sistemi sürücüler 
için daha güvenli ve daha keyifli bir sürüş 
deneyimi sunuyor.

Ford Trucks, 2040 itibarıyla ürün 
portföyünün tamamen sıfır emisyonlu 
araçlardan oluşacağını taahhüt ediyor. Şirket 
bu hedef doğrultusunda ağır ticari araçlarda 
‘Generation F’ adıyla, sıfır emisyonlu, 
bağlantılı ve otonom teknolojilerle başlattığı 
dönüşüm yol haritasını izliyor.

F-LINE serisi Şubat 2024 itibarıyla hem 
Türkiye’de hem de uluslararası pazarlarda 
satışa sunulacak.

ITOY ödüllü F-MAX’ den sınırlı 
sayıda, özel üretim: F-MAX Select

Ford Trucks, Antalya’da ayrıca ‘2019 
Uluslararası Yılın Kamyonu (ITOY)’ 
ödüllü F-MAX’ in sadece 400 adet 
üretilen sınırlı sayıdaki yeni modeli 
F-MAX Select’i de tanıttı. F-MAX Select, 
zenginleştirilmiş tasarım detaylarını ileri 
teknoloji ve eşsiz konforla birleştirerek 
sürüş deneyimini benzersiz bir seviyeye 
yükseltiyor.

AĞIR TİCARİ ARAÇLARA ÖZEL ‘FORD TRUCKS KASKO’
Ford Trucks, müşteri memnuniyeti ve teknoloji odaklı yeni 
nesil sigortacılığın öncüsü Allianz Türkiye ile yeni bir iş birli-
ğine imza attı. Ford Trucks müşterileri için ‘F Trucks Kasko’ 
ürününü hizmete sundu. ‘F Trucks Kasko’ ile kamyon, çekici 
ve tanker kullanım tarzındaki ağır ticari araç sahipleri, Allianz 
güvencesinin yanı sıra pek çok özel avantajdan yararlanabi-
liyor. ‘F Trucks Kasko’ ağır ticari araç sahipleri için çarpma-
dan hırsızlığa, sel ve su baskınından ferdi kazaya, anahtar 
kaybından yanmaya kadar birçok alanda olası risklere karşı 
teminatlar sağlıyor. Ford 
Trucks kullanıcılarının 
kendilerini her zaman 
güvende hissedeceği ‘F 
Trucks Kasko ile müş-
terilerin yurt dışında 
yaşayabilecekleri hasarlar 
da sigorta kapsamında 
değerlendiriliyor. Yurt 
dışı teminatıyla birlikte 
sunulan yurt dışı asistans 
hizmetleri sayesinde, 
sigortalıların araçlarında 
hasar meydana gelmesi 
halinde yurt dışında ger-
çekleştirilecek çekme 
ve kurtarma masrafları 
poliçede belirtilen limitler 
ile teminat kapsamında 
bulunuyor. Ek teminatlar-
la kapsamı genişletilebilen 
ürüne sahip olan sigortalı-

lar, poliçe süresince kaza yapmamaları halinde yüzde 30’dan 
yüzde 65’e varan oranlarda hasarsızlık indiriminden faydala-
nabiliyor. Hasarsızlık indirimi, bir kaza sonucunda sigortalının 
yüzde 100 kusursuz olması durumunda da bozulmuyor. 
Ford Trucks lideri Emrah Duman, hizmetle ilgili şunları 
söyledi: “F Trucks Kasko ile müşterilerimize, araçlarının 
Ford Trucks bayilerinde son teknoloji ekipmanlarla, fabrika 
standartlarında ve çevre dostu bir ortamda onarılmasını 
sağlayan bir deneyim sunuyoruz. Allianz gibi güçlü bir iş or-

tağıyla iş birliği yapmamız, 
müşterilerimizin F Trucks 
Kasko tercihlerini daha 
da değerli hale getirecek.” 
Allianz Türkiye Elementer 
Bireysel Sigortalar Genel 
Müdür Yardımcısı Dr. 
Suat Didari ise “F Trucks 
Kasko sahibi olan müş-
terilerimiz olası bir hasar 
durumunda herhangi bir 
evrakla uğraşmadan, Ford 
Trucks yetkili servislerinde 
tamamen orijinal parçalar 
kullanılarak onarım hizmeti 
alabiliyor. Ayrıca olası cam 
hasarlarında orijinal cam ile 
değişim imkânı sunuluyor. 
Uzmanlar tarafından yapı-
lan onarımlarda hasarlar 
eksiksiz şekilde sigortalıya 
ödeniyor” diye konuştu.
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II
VECO, “Değişimin Kendisi Ol” 
temasıyla İspanya’nın Barselona 
kentinde düzenlediği lansmanla 
müşterilerine, bayilerine, 

ortaklarına ve uluslararası basına 
yenilenmiş tüm ürün yelpazesinin 
ve hizmetlerini tanıttı. Son dört yılda 
enerjisini ve kaynaklarını pazarın 
hızlı gelişimini öngörmeye adayan 
marka, ürünlerini müşterilerin ihtiyaç 
ve beklentilerine göre yenilemek için 
yatırımlar yaptı. Sınıfının en iyisi 
endüstri oyuncularıyla ortaklıklar 
geliştirerek inovasyonu hızlandırdı. 
Müşterilere her iş ihtiyacı için 
sürdürülebilir ve karlı çözümler sunma 
yolunda çok enerjili ürünler geliştirdi. 
Elektrikli araç alternatiflerinin 
geliştirilmesini hızlandırdı ve 
Almanya’nın Ulm kentinde ilk IVECO 
ağır hizmet tipi elektrikli kamyonu 
ürettiği özel bir üretim merkezi kurdu. 
Araçları ve gereksinimleri etrafında 
360 derecelik bir ekosistem oluşturarak 
müşterilerin işleriyle daha bağlantılı 
hale geldi ve hizmet stratejisinde 
bir adım daha ileri gitti. Son derece 
dinamik bir endüstride IVECO, 
müşterilerinin güvenilir ortağı olmak 
için hızla gelişti. Marka, değişimi 
ele alırken zorlukların üstesinden 
başarıyla gelirken müşterisini de hep 
destekledi.

Lansmanda konuşan Iveco 
Group Kamyon İş Birimi Başkanı 
Luca Sra, şunları söyledi: “Değişim 
için çabalamak, son dört yılda tüm 
kaynaklarımızı adadığımız tam 
zamanlı bir iştir. 2019’da yeni bir 
yolculuğa başladık ve müşteri odaklı 
ve tamamıyla onların ihtiyaçlarına göre 
araçlarımızı yeniden şekillendirdik, 
geliştirdik ve IVECO’da derin bir 
evrim geçirdik. Müşterilerimizin 
bize duyduğu güvenden dolayı 
hem çok çalıştık hem hızlı yol aldık. 
Şimdi gururla belirtmek isterim ki 
bugün tarihimizde yeni bir sayfa 
açıyoruz. Full Range Model Year 2024 
Lansmanı ile korkusuzca ilerleme, 360 
derece mobilite ekosistemi ile, tüm 
segmentlerde ihtiyaçlara göre en uygun 
teknoloji seçimi ve en kapsamlı hizmet 
teklifiyle müşterilerimizi destekleme 
kapasitemizi gösteriyoruz.” 

ÇOK ENERJİLİ BİR ÜRÜN 
YELPAZESİ!

IVECO, tarihinde ilk kez 1 
milyar Euro’luk yatırımla tüm ürün 
yelpazesini tek seferde yeniledi. 
IVECO, bu son teknoloji ürünü 
seriyi geliştirirken dört temel unsura 
odaklandı: iş verimliliği, sürücü 
deneyimi, sürdürülebilirlik ve 
bağlanabilirlik. 

Müşterilerin işletmeleri etrafında 
inşa edilen ve sürücülerin hayatlarını 
hem daha kolay hem daha konforlu 
hale getirmeyi amaçlayan yeni 
özellikler, yenilikler tüm araç 
sistemlerini kapsıyor. İyileştirmeler, 
ağır hizmet segmentinde son 
teknoloji ürünü bir motorun 
piyasaya sürülmesi gibi itiş 
gücünden, sürücü odaklı yeniliklere 
işlevsellikten ergonomiye kadar en 
ufak detayları kapsıyor. Yenilikler 
daha güvenli sürüş için gelişmiş 
teknolojiye sahip gelişmiş -bu insan-
makine arayüzüne kadar uzanan 
tüm alanlara dokunuyor.

IVECO’nun toplumu ileriye 
taşıma ve taşımacılık sektörünün 
sürdürülebilir dönüşümünü 
güçlendirme arzusu, müşterilere 
operasyonel ve iş gereksinimlerine 
en uygun teknoloji seçeneği 
sunan çoklu enerji yaklaşımını 
yönlendirmektedir. Teknolojinin 
misyona uyum sağlaması ve misyon 
hedeflerine ulaşması gerektiği 
ilkesinden yola çıkan IVECO, 
çevresel etkileri azaltmak için doğal 
gazla çalışanlar dahil olmak üzere 
içten yanmalı motorlu araçlarını 
geliştirmeye devam ediyor. IVECO 
bu kapsamda hafif ve ağır serilerinin 
elektrikli versiyonlarını geliştirdi.

IVECO, 1 milyar euroluk yatırımla tüm ürün ve hizmet yelpazesini yeniledi. IVECO, 1 milyar euroluk yatırımla tüm ürün ve hizmet yelpazesini yeniledi. 
“Değişimin Kendisi Ol” sloganıyla Barcelona’da gerçekleştiren 2024 yeni araç “Değişimin Kendisi Ol” sloganıyla Barcelona’da gerçekleştiren 2024 yeni araç 

lansmanında, IVECO’nun iş verimliliği, sürdürülebilirlik, sürücü deneyimi ve lansmanında, IVECO’nun iş verimliliği, sürdürülebilirlik, sürücü deneyimi ve 
bağlanabilirlik olmak üzere dört temel unsur üzerine inşa edilen değişimi vurgulandı. bağlanabilirlik olmak üzere dört temel unsur üzerine inşa edilen değişimi vurgulandı. 

IVECO, dev yatırımla 
bütün araç ve ürünlerini yeniledi 
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KAPSAMLI HİZMET TEKLİFİ
IVECO, müşterilerin araçlarını, 

filolarını kolay ve verimli bir şekilde 
yönetmelerine yardımcı olmak, 
toplam sahip olma maliyetlerini 
azaltmak, karlılıklarını artırmak için 
tasarlanmış, olan IVECO Servisleri 
ile yeni ekosisteme uygun hizmet 
çeşitliliğini tamamlıyor. Yeni ve 
yenilenmiş araçların tamamı aynı 
zamanda sürücülerin yolculuk 
süreçlerini iyileştirmek, konforlarını 
ve güvenliklerini artırmak için 
geliştirilen hizmetleri de kapsıyor.

IVECO, üretkenliği artırarak, 
toplam sahip olma maliyetini 
azaltarak ve aracın menzilini ve 
enerji verimliliğini en üst düzeye 
çıkararak elektrikli araçlara geçişi 
kolaylaştırmak için tasarlanmış 
eMobility’ye özel hizmetlerle 
müşterilerinin sıfır emisyonlu 
mobiliteye geçişini destekliyor. 

IVECO, GATE ile (Yeşil ve 
Gelişmiş Ulaşım Ekosistemi), 
elektrikli mobiliteye erişmek isteyen 
“yeşil” ticari araçların uzun vadeli 
kiralanması için yenilikçi, her şey 
dâhil, kullanım başına ödeme iş 
modeli sunuyor. 

YENİ DÖNEM 
YENİ MODERN LOGO

IVECO, 48 yıl önce başlayan 
bir yolculuğunda yeni döneme 
geçişi yeni bir marka kimliğinin 
tanıtımıyla kutladı. Markanın 
dinamizmini ve yenilikçiliğini 
ifade eden siyah renkteki yeni logo, 
markanın tarihiyle gurur verici bir 
bağ kuruyor: Logoda mavi enerji 
rengindeki ışık parlamasının, 
IVECO’nun mirası ile yeni enerji 
geleceği arasındaki kavşağı temsil 
ettiği kaydedildi. 

Barselona’da gerçekleştirilen 
lansman sonrası IVECO Türkiye 
üst yönetim kadrosu da 2024 
yılına ilişkin açıklamalarda 
bulundu. 

IVECO Asya Bölgesi Başkanı 
Koray Kurşunoğlu, 2024 yılının 
IVECO’nun en enerjik ve en 
heyecan verici yıllarından biri 
olacağını ve yenilenen araç gamı 
ile sektöre yepyeni bir bakış açısı 
getireceklerini belirtti. Kurşunoğlu, 
“IVECO ‘gelecek’ tanımını çok iyi 
bilen bir marka. Özellikle elektrikli 
ve alternatif yakıtlı araçların 
geliştirilmesi alanında çok uzun 
yıllardır çalışmalarını sürdüren 
IVECO, bu anlamda sektöre 

öncülük ederken, enerjisini ve 
kaynaklarını çok verimli kullanıyor. 
2024 yılında tamamı tek seferde 
güncellenmiş olan model gamımızla 
çok enerjili bir ürün yelpazesi 
sunuyoruz. 1 Milyar Euro bütçe ve 4 
senelik çalışma sonunca ortaya çıkan 
yeni araç gamımızda, dört temel 
unsura odaklandık: iş verimliliği, 
sürücü deneyimi, sürdürülebilirlik 
ve bağlanabilirlik” dedi. 

2023 yılında pazarda özellikle 
S-Way çekiciler ile büyük başarı 
elde ettiklerini belirten IVECO 
Türkiye Genel Müdürü Hakkı 
Işınak “2020 yılında lansmanını 
gerçekleştirdiğimiz uzun yol 
çekicimiz S-Way ile kısa sürede çok 
büyük bir başarı elde ettik. S-Way’in 
yakıt verimliliği, konforu ve üstün 
sürüş performansı ile 3 yılda 
yürüyen araç parkımızı büyüttük. 
IVECO, ürünlerini müşterilerin 
ihtiyaç ve beklentilerine göre 
yenilemek için tarihinin en büyük 
yatırımını yaptı. Sınıfının en iyisi 
oyuncularıyla ortaklıklar geliştirerek 
inovasyonu hızlandırdı. Müşterilere 
her iş ihtiyacı için sürdürülebilir ve 
karlı çözümler sunma yolunda çok 
enerjili ürünler geliştirdi. Elektrikli 
araç alternatiflerinin geliştirilmesini 
hızlandırdı ve Almanya’nın Ulm 
kentinde ilk IVECO ağır hizmet 
tipi elektrikli kamyonu ürettiği özel 
bir üretim merkezi kurdu” diye 
konuştu. 

‘DAILY NETWORK SERVİS’ İLE 
FARKLI BİR HİZMET ANLAYIŞI

Değişime ve dönüşüme olan 
inancını sadece ürünlerinde değil 
iş yapış modellerinde de açıkça 
ortaya IVECO, yetkili servis 
noktası olmak isteyenlere çağdaş 
bir fırsat sunuyor. Bu yeni servis 
noktaları ticari araç sektöründe, 
geleneksel servis modellerinden 
farklı olarak, tüm ürün gamı yerine 
sadece “tek tip bir segment ve 
model gamı”na hizmet verecek. 
DAILY Network adlı bu yeni servis 
modeli için şimdiden başvurular 
aldıklarını ve Nevşehir’de ilk 
imzayı attıklarını belirten IVECO 
Türkiye Bayi Geliştirme Direktörü 
Yıldırım Tanılkan, yeni servis 
sistemi hakkında bilgiler paylaştı: 

“IVECO bayi ağında yer almak 
isteyenler için, belirlediğimiz 
belli başlı illerde, Türkiye’nin 
en tercih edilen panelvan ve 
şasi kamyonetlerinden biri olan 
IVECO DAILY’nin yetkili servis 
olma imkanını DAILY Network ile 
sağlayacağız. Bu sayede IVECO 
olarak genişleteceğimiz hizmet 
ağıyla, daha hızlı, daha verimli 
ve daha erişilebilir bir müşteri 
hizmeti sağlamayı hedefliyoruz.”

MÜŞTERİ HİZMETLERİ 
ANLAYIŞI DA DEĞİŞİMDEN 
NASİBİNİ ALIYOR

Asya Bölgesi Müşteri 
Hizmetleri Direktörü Serkan Ayaz, 
2023 yılında servislerde müşteri 
memnuniyetini en üst seviyeye 
taşımak adına tüm teşkilat servis 
danışanlarına ‘misafirperverlik’ 
eğitimleri verdiklerini söyledi. 
Misafirperverliğin başarılı bir 
işletmenin birincil unsurlarından 
olduğunu belirten Ayaz, 
müşteri hizmetleri ve misafir 
deneyimlerinin, her sektörde 
olduğu gibi ticari araçlar 
sektöründe de misafirperverlikle 
el ele gittiğinden bahsetti. Ayrıca 
teknolojik gelişmelere anında yanıt 
verebilen ve adapte olan IVECO, 
Türkiye’deki teşkilatında elektrikli 
araçların satış sonrası aktivitelerine 
de 2024 yılında hız verecek.  

ÇEŞİTLİLİK, EŞİTLİK VE 
KAPSAYICILIK KAVRAMI 

Asya Bölgesi İnsan Kaynakları 
Direktörü Gülay Hantal Büyükatlı, 
“Farklı bakış açılarının IVECO 
olarak gelişmemize yardımcı 
olduğuna, çalışma şeklimizi sürekli 
iyileştirmemiz konusunda bizi 
daha iyisini yapmak adına motive 
ettiğine ve daha sürdürülebilir bir 
toplum geliştirmemize yardımcı 
olduğuna inanıyoruz” dedi. 
Büyükatlı, tüm davranış ve iş yapış 
modellerinde her zaman Çeşitlilik, 
Eşitlik ve Kapsayıcılık kavramını 
öne çıkarttıklarını, herkesin 
gelişebileceği, açıkça kendini ifade 
edebileceği, fikirlerin desteklendiği 
bir çalışma kültürünü teşvik 
ettiklerinin altını çizdi.  
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AA
vrupa’daki CO2 emisyon-
larının yüzde 7’sinden 
sorumlu olan karayolu yük 
taşımacılığındaki önemli bir 

oyuncu olan Renault Trucks, küresel 
ısınmanın sınırlandırılmasına katkıda 
bulunmak için yeni bir adım attı. Re-
nault Trucks Başkanı Bruno Blin, bu 
konuda ilk bilgileri veriyor. Şirketin 
nasıl organize olduğunu, karbon ayak 
izini hızlı ve büyük ölçüde azaltmak 
için nasıl önemli değişiklikler yaptığını 
“Dekarbonizasyonu Hedefleyen İyi 
Hareket” adıyla ilki 8 Kasım 2023’te 
gösterime giren yedi bölümlük bir 
web dizisinde açıklıyor.

 Bruno Blin, dekarbonizasyonu 
hedefleyen “Good Move” serisinin 
açılış cümlelerinde; “Küresel ısınma 
bir gerçek. Hepimiz, bireysel olarak 
kararlarımızdan ve eylemlerimizden 
sorumluyuz. Bu, dünya genelinde yol 
kat eden kamyonları üreten Renault 
Trucks’ın Başkanı olarak benim için ne 
anlama geliyor?” diyor. 

 ‘KÜÇÜK ADIMLARLA 
YETİNMEYECEĞİZ’ 

Karayolu yük taşımacılığı, Avru-
pa’daki toplam CO2 emisyonlarının 
yüzde 7’sini oluşturduğundan iklim 
değişikliğiyle mücadelede kilit bir 
sektör oluyor. Bruno Blin, “Sorunun 
bir parçasıyız. Bu da sorunu çözmede 
temel bir rolümüz olduğu anlamına 
geliyor. Artık küçük adımlarla yetine-
meyeceğimiz için Renault Trucks ola-
rak sektörümüzün dekarbonizasyon 
çabasını desteklemek ve kaynakları 
korumak doğrultusunda taahhütlerde 
bulunduk. Hâlihazırda uygulamaya 
koyduğumuz birçok somut eylem 
bulunuyor. Elbette hâlâ yapılması 
gereken çok şey var. Bu seride bunları 
paylaşmak ve belgelemek istedim” 
şeklinde açıklıyor. 

 
FİLM YEDİ BÖLÜMDEN 
OLUŞUYOR 

Belgesel formatında yedi bö-
lümlük bir web dizisi olan dekarbo-

nizasyonu hedefleyen “Good Move” 
serisinde Bruno Blin, bir şirket çalışanı 
eşliğinde farklı uzmanlarla da buluşu-
yor. Bir batarya geri dönüşüm uzmanı, 
bir fabrika müdürü, bir şehir içi lojistik 
uzmanı, buzulbilimci ve Hükümetler 
arası İklim Değişikliği Paneli’nin (IPCC) 
bir üyesi belgesele konuk oluyor.

Tüm uzmanlar, uygulamalarda, 
modellerde ve en önemlisi zihniyette de-
ğişimi kolektif olarak benimseme arzu-
sunu paylaşıyor. Çünkü iklim sorununa 
çözüm iş birliği ve inovasyonda yatıyor.

Serideki yedi bölümün her biri, geçiş 
sürecinin belirli bir yönünü araştırıyor 
ve Renault Trucks’ın sürdürülebilir 
taşımacılığa geçişe öncülük etme konu-
sundaki kararlılığını vurguluyor. Seri, 
https://www.youtube.com/@Renault-
TrucksTurkiye adresinden Türkçe altya-
zı ile izlenebilir.

Dekarbonizasyonu hedefleyen 
“Good Move” filminin yapımcılığını ise 
Fransız Alunites ajansıyla birlikte Régis 
Granet üstlendi.

RENAULT TRUCKSRENAULT TRUCKS  
dekarbonizasyon yolculuğunu web dizide anlattı dekarbonizasyon yolculuğunu web dizide anlattı 
Renault Trucks, karbon ayak izini hızlı ve büyük ölçüde azaltmak için nasıl değişiklikler Renault Trucks, karbon ayak izini hızlı ve büyük ölçüde azaltmak için nasıl değişiklikler 

yaptığını “Dekarbonizasyonu Hedefleyen İyi Hareket” adıyla ilki 8 Kasım tarihinde yaptığını “Dekarbonizasyonu Hedefleyen İyi Hareket” adıyla ilki 8 Kasım tarihinde 
gösterime giren yedi bölümlük belgesel formatında web dizide anlattı.gösterime giren yedi bölümlük belgesel formatında web dizide anlattı.
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İİ
sveçli kamyon üreticisi Volvo Trucks’ın 
ağır hizmet tipi Volvo FH Electric 
modeli, kazandığı 84 oyla, karayolu 
taşımacılık verimliliğine en çok katkı 

sağlayan model olarak rakiplerini geçmeyi 
başardı. Uluslararası Yılın Kamyonu (IToY) 
kurallarına göre ödül, son 12 ay içerisinde 
pazara sunulan kamyonların arasından 
karayolu yük taşımacılığında; verimlilik 
açısından en çok katkıyı sağlayan kamyona 
veriliyor. Jüri üyeleri tercihlerini yaparken, 
teknolojik yenilik, konfor, güvenlik, sürüş 
kolaylığı, yakıt verimliliği, çevrecilik ve 
toplam sahip olma maliyeti (TSM) gibi 
önemli kriterlere göre değerlendirme 
yapıyor.

ULUSLARARASI 
YILIN KAMYONU ÖDÜLLERİNDE 
BİR İLK!

Kökleri 1977 yılına dayanan 
Uluslararası Yılın Kamyonu ödülü 
tarihinde ilk kez, seri üretimdeki bir 
elektrikli kamyona bu unvan verildi. 
Üstelik bu yılın IToY ödülünde son listede 
yer alan beş araçtan dördü, 0 egzoz 
emisyonuna sahip bataryalı elektrikli 
kamyon modelleriydi. AB’de Bataryalı 
Elektrikli Araçlar (BEV) için uygun bir 
ekosistem henüz mevcut olmasa da, 
taşımacılık sektöründe elektrikli araçlara 
geçişin ivme kazanmasıyla, bu zorunlu 
ekosistem için çalışmaların artması 
bekleniyor. 

Volvo FH Electrik’in IToY jürisini en 
fazla etkileyen özelliği; I-Shift şanzıman ile 
birleştirilen, 330 kW veya 490 kW sürekli 
güce sahip, iki veya üç elektrik motorunu 
temel alan yüksek verimlilik ve elektrikli 
güç aktarma performansı oldu. Ayrıca 
jüri, kesintisiz hızlanma, sessiz çalışma 
ve titreşimsiz taşıma özelliklerini de 
değerlendirerek bu sonuca ulaştı.

Volvo FH Electric’in bölgesel kargo 
taşımacılığında sunduğu esneklik de jürinin 
gözünden kaçmayan özelliklerden biri 
oldu. Çekiciler ve kamyonlar için geniş 

aks konfigürasyonları, dört farklı kabin 
boyutu, taşıma görevi gereksinimlerine 
göre ikiden altıya kadar modüler batarya 
paketi yelpazesi gibi özellikler de jürinin 
seçiminde öne çıktı.

Uluslararası Yılın Kamyonu Jüri 
Başkanı Gianenrico Griffini, jürinin 
kararını şu sözlerle özetledi: “Volvo 
FH Electric’in piyasaya sürülmesiyle 
Volvo Trucks, çok çeşitli taşıma 
operasyonlarına uygun, son teknoloji 
ürünü bir BEV serisi sundu. Bu, 
günümüzün zorlu iş ortamında bile 
enerji geçişinin güç kazandığının 
kanıtıdır.” 

VOLVO ELECTRIC SERİSİ
Volvo Trucks’ın Türkiye pazarında 

satışa sunulan beş farklı elektrikli modeli 
bulunuyor;

» Volvo FH Electric; ulusal ve 
uluslararası taşımacılık için geliştirilen 
sessiz ve 0 emisyona sahip bir ağır yük 
kamyonu olarak öne çıkıyor. Volvo FH 
Electric, 30. yaşını kutlayan Volvo FH 
modelinin gelecekteki temsilcisi olarak 
görülüyor. 

» Volvo FM Electric, işlevselliği, 
geniş görüş açısı ve manevra kabiliyeti 
ile bölgesel taşımacılık ve şehir içi 

Volvo’nun ağır elektrikli kamyonu Volvo FH Electric, Avrupa çapında 
2024 Uluslararası Yılın Kamyonu (IToY) seçildi. Uluslararası Yılın Kamyonu 

ödülü tarihinde ilk kez, seri üretimdeki bir elektrikli kamyona verildi.  

Yılın Kamyonu ÖdülünüYılın Kamyonu Ödülünü 

VOLVO FH ELECTRICVOLVO FH ELECTRIC aldı aldı

taşımacılık için çevreci, sessiz ve ekonomik 
bir çözüm sunuyor. 

» Volvo FMX Electric, kentsel inşaat 
projeleri, maden vb. projeler için 0 
emisyona sahip, sessiz, güçlü ve güvenli 
bir iş kamyonu olarak hizmet veriyor. 

» Volvo FL/FE Electric modelleri ise 
esneklik, güvenlik ve manevra kabiliyeti 
gerektiren şehir içi taşımacılık ihtiyaçlarına 
güvenli ve çevreci çözümler sunuyor.
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Tırsan’dan Transbatur Lojistik’e 50 adet treyler 

T
ırsan, Transbatur Lojistik’e 50 adet Tır-
san Tenteli Perdeli Multi Ride teslim etti. 
Adapazarı fabrikasında gerçekleştirilen 
teslimat törenine, Tırsan Treyler Yöne-

tim Kurulu Başkanı Çetin Nuhoğlu, Transbatur 
Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Dilmen, 
Transbatur Lojistik Genel Müdür Yardımcısı Nurul-
lah Dilmen ve Tırsan Treyler Satış Yöneticisi Özgür 
Ayçiçek katıldı. 

Teslimat töreninde açıklamalarda bulunan 
Tırsan Treyler Yönetim Kurulu Başkanı Çetin 
Nuhoğlu, “Müşterilerimizi dinleyerek; yaptığımız 
her işe değer katıyor, en uygun koşulları sağlıyor, 
sürekli geliştiriyor ve üretmeye devam ediyoruz. 
Kendi teknolojimizi üreterek müşterilerimizin 
rekabetçiliğini artırıyoruz. Sektörün öncü lojistik 
firmalarından Transbatur Lojistik ile başarılı bir iş 
birliği içerisindeyiz, bu iş birliğimizin daha uzun 
yıllar devam edeceğine inanıyorum” dedi.  

Transbatur Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı 
Mehmet Dilmen ise şunları belirtti: “20 yılı aşan 
yolculuğumuzda sürekli büyürken aynı zamanda 
yatırımlarımızla hizmet kalitemizi daha da yük-
selttik. Faaliyetlerimizi Güçlü Network uzman 
kadromuz ve modern altyapı imkânlarımız ile 
ulusal ve uluslararası mevzuata göre yürütüyoruz. 
Tırsan Treyler ile olan uzun soluklu iş birliğimizi ve 
filomuzu daha da büyüktük ve güçlendirdik. Filo-
muzda bulunan 25 adet tenteli sayısını son yap-
mış olduğumuz +50 adetlik Tenteli Perdeli Multi 
Ride treyleri tüm çekicilerle sorunsuz ve güvenli 
kullanabiliyoruz. Ayrıca tren yükleme opsiyonuyla 
sağlanan operasyonel esneklik ile İntermodal 
taşımacılık iş modelimizi en verimli şekilde des-
tekliyoruz. Yük Emniyet Sertifikasına sahip araç 
üst yapısıyla da yükün güvenliğini garanti altına 
alıyoruz. Mekanik çatı kaldırma sistemi sayesinde; 
5 farklı iç net opsiyonu, hızlı yükleme ve boşaltma 
kolaylığı ile de tüm operasyonlarımızda zaman-
dan tasarruf ediyoruz. Tırsan Treyler’ in firmamıza 
sağladığı kaliteli ve hızlı satış sonrası hizmetlerden 
de çok memnunuz. Tırsan Treyler ile sürdürdüğü-

müz başarılı iş birliğimizin ilerleyen dönemlerde 
de artarak devam edeceğine inancımız tam.” 

GELİŞİM LOJİSTİK’E 
25 ARAÇ TESLİMATI 

Gelişim Lojistik’e 25 adet Tırsan Tenteli Per-
deli Multi Ride teslim etti. Adapazarı fabrikasında 
gerçekleştirilen teslimat törenine, Tırsan Treyler 
Yönetim Kurulu Başkanı Çetin Nuhoğlu, Gelişim 
Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı Hamze İneci, Ge-
lişim Lojistik Genel Müdürü Abdurrahman İneci 
ve Tırsan Treyler Satış Yöneticisi Özgür Ayçiçek 
gösterdi. Teslimat töreninde açıklamalarda bulu-
nan Tırsan Treyler Yönetim Kurulu Başkanı Çetin 
Nuhoğlu, “Tam 46 yıldır müşterilerimizi dinleye-
rek; yaptığımız her işe değer katıyor, en uygun 
koşulları sağlıyor, sürekli geliştiriyor ve üretmeye 
devam ediyoruz. Ar-Ge yetkinliğimiz ve üretim 
gücümüz ile taşımacılığın her sektöründeki müş-
terilerimizin ihtiyaçlarını tam karşılıyoruz. Gelişim 
Lojistik ile 15 yılı aşkın zamandır çalışıyoruz. 
Kendileri kara, parsiyel, proje, ADR ve intermodal 
taşımacılık konularında senelerdir müşterilerine 
başarılı şekilde hizmet veriyorlar. Gelişim Lojistik 
ile daha uzun yıllar beraber çalışacağımıza inanı-
yorum” dedi.

Gelişim Lojistik Yönetim Kurulu Başkanı 
Hamze İneci yaptığı konuşmada, “Sektörde 
öncü olmak için yola çıkan şirketimiz, kurulduğu 
günden bu yana ulusal ve uluslararası geniş bir 
coğrafyada hizmet vermeyi hedeflemiştir. Firma-

mız, kara, parsiyel, proje, ADR ve intermodal 
alanlarında müşterilerine taşımacılık hizmeti 
sunmaktadır. Müşterilerimizin ihtiyacına uygun 
ve onların beklentilerini en üst seviyede taşıya-
cak yaratıcı, uygulanabilir ve sürdürülebilir lojistik 
çözümler ve hizmetler sunmak kuruluşumuzun 
temel amacıdır. Tüm ihtiyaçlarımızı tam karşıla-
yan Tırsan, bizim en önemli iş partnerimiz. Son 
alımını yapmış olduğumuz Tenteli Perdeli Multi 
Ride araçları ile müşterilerimize ihracat ve ithalat 
alanında güvenli taşımacılık hizmeti sağlayabile-
cek, müşterilerimizin değişen ihtiyaçlarına doğru 
zamanda cevap vererek, hızlı ve sonuç odaklı 
alternatif çözümler sunacağız. Tırsan araçlarının 
üzerlerinde bulunan çift seviyeli süspansiyon 
sistemi sayesinde filomuzdaki farklı lastik ve 
beşinci teker yüksekliklerine sahip çekicilerle 
kullanabiliyoruz bu da bizim için büyük imkan. 
Ayrıca treylerde bulunan 236 farklı noktadan 
bağlantı yapmaya olanak sağlayan K-Fix yük 
güvenlik sistemi ve Code XL yük emniyet ser-
tifikası sayesinde, operasyonlarımızı kolay ve 
güvenilir şekilde gerçekleştirebiliyoruz. Böylece 
maksimum operasyonel verimlilik sağlıyor, yurt 
içi ve yurt dışındaki iş ortaklarımıza hızlı ve kali-
teli hizmet sunabiliyoruz. Bununla birlikte Tırsan 
araçları, uzun yollarda bize hem yakıt tasarrufu 
sağlıyor hem de sağlamlığıyla bize güven veriyor. 
Bundan dolayı Müşterilerimize kaliteli ve hızlı 
hizmet vermek için araç tercihlerinde her zaman 
Tırsan’ı tercih edeceğiz” ifadelerini kullandı.

TARAÇLAR
İCARİ 
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İÇDAŞ Grup’tan 22 adet Scania yatırımı

Ankara Nakliyat 
çekici filosunu 
MAN’a dönüştürüyor

T
ürkiye’nin önde gelen en büyük 
çelik üreticilerinden biri olan ve 
Çanakkale’de üretim tesisleri bulunan 
İçdaş Çelik Enerji Tersane ve Ulaşım 

Sanayi A.Ş., taşımacılık filosunu 22 adet Scania 
R500 A4x2NA çekici ile büyüttü.

 İçdaş Filo Yöneticisi Ayhan Yavuz yeni araç-
larını Doğuş Otomotiv Gebze Scania Müdürü 
Mehmet Fatih Yurtçu ve Satış Yetkilisi Emrecan 
Dişli’den teslim aldı. İçdaş Filo Yöneticisi Ay-
han Yavuz yeni araçlarını teslim alırken yaptığı 
açıklamada “Enerji verimliliği, çevre duyarlılığı, 
teknoloji kullanımı, çalışanların üretkenliğe ka-
tılımı ile İÇDAŞ; dünya çelik sektöründe ortaya 
koyduğu rekabet gücüyle ülkemizin adını saygın 
bir noktaya getirmenin haklı gururunu paylaş-
maktadır. Bugün filomuza dahil ettiğimiz bu yeni 
Scania araçlarımız ile rekabet gücümüzü daha da 
arttırmak istiyoruz” dedi. İçdaş bünyesinde görev 

yapan sürücüler ayrıca Scania’nın sunduğu eko-
nomik ve güvenli sürüş eğitimine de katıldılar.

AYYILDIZ BETON’UN TERCİHİ 
SCANIA OLDU

Silivri merkezli, hazır beton, kum ve taşocağı 
olmak üzere madencilik ve yol yapım faaliyetlerini 
sürdüren Ayyıldız Beton, filosuna 6 adet R 540, 
3 adet 540 S olmak üzere toplam 9 adet Scania 
ekledi. Firmanın filosunda 70’i çekici olmak üzere 
toplam 400 araç bulunuyor. Firmanın yeni araçları 

Scania Yetkili Satıcı ve Servisi UCR Otomotiv tesis-
lerinde UCR Otomotiv Satış Müdürü Ünal Altun 
tarafından firma yetkilisi Ali Ayyıldız’a teslim edildi. 
Ali Ayyıldız, filolarına ilk kez Scania kattıklarını belir-
terek “Araç alım kararımızda Scania’nın bir dünya 
markası olması, sahip olduğu üstün teknoloji saye-
sinde düşük yakıt tüketimi, çevreci yaklaşımları ve 
yüksek ikinci el değerinin yanı sıra, Doğuş Otomo-
tiv gibi Türkiye’nin en büyük otomotiv grubu tara-
fından temsil edilmesi tercih nedenlerimiz arasında 
yer aldı. 2024 yılı yeni alım planlarımız içerinde de 
Scania ile devam etmeyi planlıyoruz” dedi. 

TARAÇLAR
İCARİ 
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MAN KAMYON

A
nkara Nakliyat ve Lojistik, yeni 
araç yatırımı kapsamında filosuna 
50 adet MAN TGX 18.520 BL 
SA çekici kattı. Ankara Nakliyat 

ve Lojistik, yeni araçlarını MAN’ın Ankara 
Akyurt’taki tesislerinde düzenlenen törenle 
teslim aldı. MAN Kamyon ve Otobüs Tic. A.Ş. 
Kamyon Satış Uzmanı Engin Karaoğlu’nun 
ev sahipliğinde düzenlenen törene Ankara 
Nakliyat ve Lojistik şirketinin sahipleri Orhan 
Yalçın, Nihat Yalçın, Mitat Yalçın ve Hüseyin 
Yalçın katıldı. 

Törende konuşan Ankara Nakliyat ve 
Lojistik şirketinin sahipleri Orhan Yalçın, 
MAN ile uzun yıllardan beri sürdürdükleri iş 
birliklerini yeni alımlarla daha da güçlendir-
diklerini vurgulayarak, şunları söyledi: “MAN, 
bizim şirket olarak, güvenilir çözüm ortağı 
olarak gördüğümüz ve yol arkadaşlığına 
güvendiğimiz bir marka. Yıllardır da kendileri 

ile birlikte çalışmaktan ve kendileri ile birlikte 
yol almaktan çok memnunuz. Bizim sektö-
rümüzde hizmetin kesintisiz devam etmesi 
büyük önem taşıyor. Bunun yanında yakıt 
tasarrufu, gelişen teknolojiyle uyumluluk ve 
elbette satış sonrası sunulan hizmetin kalitesi 
de araç tercihimizde önemli bir rol oynuyor. 
Aradığımız tüm bu ayrıcalıkları ise, MAN hem 
araç hem de hizmet kalitesiyle bize bir arada 
sunuyor. Bundan dolayı yeni yatırımlarımızda 
MAN’ı tercih ediyoruz. Bugün de 50 adetli 
güçlü bir satın alma ile aramızdaki iş birliğini 
daha da pekiştirdik. Önümüzdeki süreçte de 
yeni alımlarla filomuzu MAN’a dönüştürmeye 
devam edeceğiz.”

MAN Kamyon ve Otobüs Ticaret A.Ş. 
Kamyon Satış Uzmanı Engin Karaoğlu ise, 
yılın sonlarına doğru araç teslimatlarına 
hız kesmeden devam ettiklerini belirterek, 
şöyle devam etti: “MAN araçlarımız; üstün 

teknolojileri, güçlü ve verimli motorları ile 
sektördeki ağırlıklarını her geçen gün daha 
da pekiştiriyorlar. MAN markası ile tanışan 
firmalar genelde bir sonraki araç yatırımla-
rında da yine MAN’ı tercih ediyorlar. Yani 
araç ve hizmet kalitemizi deneyimleyen 
müşterilerimiz bir daha kolay kolay marka-
mızdan vazgeçmiyorlar. Çünkü MAN sadece 
üstün nitelikli araçları ile değil, satış ve satış 
sonrası sunduğu kesintisiz hizmet anlayışı ile 
her zaman onların yanında oluyor. Ankara 
Nakliyat ve Lojistik de yıllar önce tanıştığı 
MAN’dan bir daha vazgeçmeyen şirketleri-
mizden bir tanesidir. 2013 yılında ikinci el bir 
MAN ile başlayan bu yolculuk, bugün sayıları 
50’yi bulan büyük teslimatlarla devam ediyor. 
Bugün yeni alımlarla daha da kuvvetlenen iş 
birliğimizin önümüzdeki süreçte de artarak 
devam edeceğine inanıyoruz. Yeni araçlarımı-
zın kendilerine hayırlı olmasını diliyoruz.”

SCANIA
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TİCARİ ARAÇLAR

DD
AF XD’yi operatörlerin ayrı 
görevleri ve gereksinimlerine 
göre mükemmel bir şekilde 
ayarlamak için 6,7 litrelik 

PACCAR PX-7 motora sahip XD, artık 6,9 
metreye kadar dingil mesafeleri ve Sleeper 
Cab ile Sleeper High Cab dahil olmak üzere 
eksiksiz kabin seçenekleriyle sunuluyor. 
PX-7 motorlu “International Truck of the 
Year 2023”, 4x2 kamyon olarak geliyor. 

Aktif ve pasif güvenlik özellikleri, 
benzersiz doğrudan ve dolaylı görüş ve 
mükemmel sürücü konforu sayesinde 
DAF XD, 19 ton ve üzeri kapasiteli dağıtım 
kamyonu. Yakıt tasarruflu PACCAR MX-11 
motor (220 kW/300 hp - 330 kW/450 hp) ve 
19 tona kadar uygulamalar için ekonomik 
6,7 litrelik PACCAR PX-7 tahrik hattı ile 
donatılabiliyor. İkinci seçenek ağırlık olarak 
600 kg daha düşüktür ve 167 kW/230 hp - 
227 kW/310 hp çıkış sağlıyor.  

DAF, halihazırda mevcut olan geniş 
Day Cab’in yanına Sleeper Cab ve Sleeper 
High Cab’i XD PX-7 programını ekledi. Her 
iki kabin de sürücü için daha fazla sürüş 
konforu ve yaşam alanı sunar ve birkaç 
günlük dağıtım rotalarını mümkün kılıyor. 
70 santimetre genişliğindeki yatakta DAF 
XF’nin son derece konforlu kalın şiltesi 
bulunuyor.  

Muhteşem erişilebilirliğin yanı sıra 
koltuk ve direksiyon simidi için üstün 
ayar aralıkları sunan tüm XD kabinleri 
segmentteki en iyi sürücü pozisyonunu 
garanti ediyor. Sürüş ve yol tutuşu; şasi 
ön ucu, kabin süspansiyonu ve arka dingil 
süspansiyonunun optimum tasarımından 
avantaj sağlıyor.  

Yeni ekstra uzun dingil mesafeleri 
sürücü konforunu daha da artırıyor. 6,9 
metreye kadar uzunluklar sayesinde, 
özellikle hacimli ancak nispeten hafif 

ürünlerin süpermarketlere ve perakende 
satış mağazalarına dağıtılmasına (klimalı 
veya başka türlü) odaklanan uygulamalar 
için ideal olarak görülüyor.  

YENİ NESİL DAF XF 450, 
SÜRDÜRÜLEBİLİRLİK DALINDA 
ÖDÜL KAZANDI 

DAF Trucks, Yeni Nesil DAF XF uzun 
yol serisiyle önemli Sürdürülebilirlik 
Dalında Avrupa Taşımacılık Ödülü’nü 
(ETPN) kazandı. Bu ödül, “International 
Truck of the Year”, “Green Truck” ve 
“European Truck Challenge” ödülleri de 
dahil olmak üzere XF serisinin prestijli 
ünvanlarından oluşan etkileyici listeye 
eklendi. 

Yeni Nesil DAF kamyonlar, uzatılmış 
ve son derece aerodinamik kabiniyle 
verimlilik ve sürdürülebilirlik alanlarında 
yeni endüstri standartlarını belirleyerek 
sınıfında lider düşük yakıt ve AdBlue 
tüketimiyle öne çıkıyor. Verimliliğin yanı 
sıra 200.000 kilometreye kadar uzun servis 
aralıkları, minimum iç sürtünme kaybı 
için dingil gövdelerindeki ultra düşük 
yağ seviyeleri, düşük araç ağırlıkları ve 
Tahmini Hız Sabitleyici gibi akıllı Gelişmiş 
Sürücü Yardımcısı Sistemleri de katkıda 
bulunur. Ayrıca Yeni Nesil DAF kamyon 
serisi, sürücü ve diğer yol kullanıcıları 

için en yüksek güvenliği garanti ederek 
kendi segmentlerinde rakipsiz doğrudan 
ve dolaylı görüş sunuyor. Araçların sürücü 
konforu da sektördeki en geniş ve lüks 
kabinlerle yeni standartlar belirliyor. 

Transport gazetesinin Genel Yayın 
Yönetmeni ve jüri üyesi Christine 
Harttmann, DAF’ın verimlilik başarılarının 
önemini vurgulayarak şu yorumlarda 
bulundu: “Dizel kamyonlar, satın alma 
kararlarında başı çekmeyi sürdürmektedir. 
Bu nedenle, üreticilerin içten yanmalı 
motorların verimliliğini artırmaya devam 
etmesi doğru ve önemlidir. ‘Geleneksel 
Tahrikli Kamyonlar’ kategorisinde yer 
alan çok sayıdaki güçlü katılımcı, tüm 
üreticilerin bu konudaki bağlılığını ortaya 
koymaktadır. Sonuç olarak, DAF XF 
450’nin gözler önüne serdiği DAF Yeni 
Nesil Kamyon tasarımı konsepti, ödülü 
kazanan en ikna edici aday oldu.”

“Taahhüdümüzün bir kanıtı”
Pazarlama ve Satış Müdürü ve DAF 

Yönetim Kurulu üyesi Bart Bosmans 
ise, “Bu önemli ödül için çok mutluyuz. 
DAF’ın Yeni Nesil Kamyon serisi, 
yeniliklere ve sürdürülebilirliğe olan 
bağlılığımızın bir göstergesidir. XF 450, 
sektördeki en yüksek yakıt verimliliğine 
sahip kamyonları geliştirmek için 
gösterdiğimiz büyük çabayı gözler önüne 
seriyor”  dedi. 

DAF XD DAF XD serisine serisine 
yeni özellikler eklendiyeni özellikler eklendi

DAF, Yeni Nesil DAF XD – International Truck 
of the Year 2023 serisine yakıt tasarruflu 
PACCAR PX-7 motorla ekstra kabinler ve 
ekstra uzun dingil mesafeleri ekledi.
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